

《志云饭局》挖旧情

阿娇：傻和天真都给了陈冠希

“艳照门”风波发生已逾一年，艺人钟欣桐(阿娇)在无线台《志云饭局》“真情剖白”。阿娇坦言对事件男主角陈冠希一见钟情，两人分分合合将近5年。作为事件中首名开记者会面对公众的女艺人，阿娇称当时选择站出来是考虑到搭档阿Sa的感受，并澄清说“很傻很天真”是指和陈冠希的感情，而不是指拍艳照。



采访时，阿娇泪流满面。

关于陈冠希 “对他是一见钟情”

(以下《志云饭局》简称云，阿娇简称娇)

云：你怎么认识陈冠希？何时开始跟他谈恋爱？

娇：在入行之前已经认识，是朋友的朋友，但当时不是太熟。刚入公司(2000年)时开始拍拖。【是因为你们的MV《女校男生》？】其实之前已经是(拍拖)了。

云：他在你过往的男朋友中，关系维持得最久？

娇：算是……最喜欢的……拖拖拉拉，离离合合，也有四五年。【中间试着分开？】嗯。

云：你最喜欢他什么？

娇：我也不知，感情是没法解释的。【他怎么哄你？】会很细微的事，但一个短信我也会很开心。因为，可能……一段时间他不找你，但一个短信已经令我开心。

拍艳照的目的 “他说自己看”

云：你跟他在一起，之间有过很亲密的关系，为何你会愿意跟他拍一些这么亲密的照片呢？

娇：我……不知道，真的不知道，可能……不想失去他……

云：拍完这些照片，你有没有担心可能会流传出去？

娇：其实拍之前已经担心，我会不停地问：“有没有小心收藏？你怎样处理？”他说：“你放心啦，因为里面也有我的，不会有人看到的。”那我也放心一点。

云：有没有问他拍这些照片的目的是什么？

娇：他说自己看。

为何第一个站出来 “照顾阿Sa的感受”

云：我想当时舆论不接受你，可能你之前的言行跟你这次照片出来的印象很不一样，譬如在马来西亚换衣服时被人偷拍，当时你反应很大，令人觉得阿娇一直很虚伪。

娇：如果有人有人在演唱会偷拍我们换衣服，是生气，感觉被人强奸了，偷窥与被人强奸的感觉是一样的，你会很难受。但是这件事情，拍的这些照片不幸被传出来，我也没有

办法，自愿跟不自愿差别是很大的。

云：这么怕又不愿意，那因为什么决定出来？

娇：嗯……我觉得是阿Sa，因为我自己一个人犯了错，我们是一对组合，我不可以躲起来不理这件事，始终我也要顾她的感受，出来是对她有个交代。【主要因为阿Sa？】对！我不出来，所有人就追着她来问。起码我出来，面对大家，我真的是错了。

云：你在记者会中说的话，是自己想出来的还是公司替你想的？

娇：大家有想过该怎么说，但我怎么讲出来的效果，大家也控制不了。说天真很傻，是我的意愿，因为两个人拍拖一段感情，谁没试过天真和傻呢？我觉得爱情会蒙蔽一个人，我说天真和傻，不是说拍了那些照片，而是因为这段感情。

没想过退出娱乐圈 “我是家中的经济来源”

云：你没想过完全退出这个娱乐圈？

娇：都没想过，其实我进这一行也是为了家人，我想让家人生活过得好些，我不想就此放弃。

云：家人要你负担？

娇：妹妹、妈妈、公公、婆



陈志云给阿娇送上“一帆风顺”的船和玩偶牛牛，寓意阿娇牛年重新起步。

链接：阿娇幼年丧父，由母亲养大成人，以广告女郎身分签约英皇，在公司包装下与蔡卓妍组成Twins组合。可爱的娃娃脸和青春跳舞路线，使得她们在半年内人气直升，并在其后几年中都保持着强劲势头，拿下无数奖项，并共同主演过数部受欢迎的影片。近两年开始在组合之外各自谋求发展。

她接演了不少有质量水准的影片。

在2004年的《公主复仇记》中，阿娇表现良好，获得了不少人的称赞。之后阿娇参与了不少影视剧的演出，包括《精武家庭》、《犀照》、《双子神偷》、《第十九层空间》等电影和《雪山飞狐》、《A计划》、《浣花洗剑录》等内地与香港合作的电视剧。

婆和爷爷。【你是主要的经济来源？】算是，如果不工作，

我想过我又可以做什么呢？ (丁慧峰)

小沈阳忙巡演无暇 “创新”档期一排就到5月底

“创新会有，但得慢慢来，赶着演出慢慢积累！”3月7日，在“刘老根大舞台2009年全国巡演”媒体见面会上，针对6日晚北展演出没新意的质疑，小沈阳重复着以前的答复。接下来的数月，他将和大连舞台演员一起在全国巡演，50场的演出档期已排到今年5月31日。

7日的发布会现场，面对来自全国的演出商和媒体，小沈阳的回答惜字如金，大有四两拨千斤的味道。记者问他“大火”后感觉怎样，他说：“稀里糊涂。”而小沈阳最在意的“创新”问题，仍数次被提了出

来。有记者称看过6日晚他在北展演出的观众说段子老而新东西少，对此小沈阳再次重申了以前的回复：“我还是那句话，创新会有，但得慢慢来，赶着演出慢慢积累！”

6日记者在现场看见了通告牌：“3月10日到南京；3月13日到泰州；3月14日到天津……”档期排到了今年5月31日。据刘流介绍，这次演出的主要阵容是来自“刘老根大舞台”的35位演员，备受欢迎的小沈阳将贯穿这50场演出，其他演员则会不定期更换。至于阳粉们比较关心的“何时出新单曲”的事情，小沈



阳说：“我不以唱歌为主，就是期，小沈阳恐怕也是“心有余而力不足”了。(勾伊娜)

鑫隆美家陶瓷城

为您塑造美丽温馨的家

3·15大型促销活动 (3月13日~3月15日)

风靡鹤城 时间仅为3天 惊喜连连 大礼不断!!!

惊喜一：高档尊贵品牌汇亚陶瓷终于下凡了！

白玉石系列 原价108元/m²

惊爆价 79元/m²

花好月圆系列 原价173元/m²

惊爆价 119元/m²

惊喜二：正宗广东佛山砖，卓马神韵石，原价73元/m² 惊爆价49.9元/m²

惊喜三：活动期间送大礼、礼上加礼！

1、购高档优质品牌地砖，免费赠送高档脚线

2、购高档优质品牌厨、卫墙砖，配套地砖一律半价

惊喜四：接受提前预订，交1000元订金抵1100元使用。订购客户同时享受本次活动所有优惠内容和惊喜！

以上特价砖每款鹤壁市场只投放500m² 数量有限 售完即止！

注：3号展厅不参与本次活动，活动最终解释权归鑫隆美家陶瓷城所有

地址：鹤壁新区107国道转盘向南200米路东 汇亚营销中心

电话：0392-3318170 15939282826

冯小刚呼吁降低票价 能让农民天天免费看电影

冯小刚在节目中很认真地回答：“如果我们中国有2万块银幕的时候，票价就会降下来了，我这次的提案，其中也希望能够对中国电影产业进行扶持，希望国家能够对建设院线有优惠政策，多建影城，让老百姓看电影的时候，不会支付那么昂贵的票价，最终会达成一个合理的价格。”

冯小刚说，建议中国按照4级市场来建设院线。在保证上海、北京等一线城市银幕增加的同时，力争花5年时间在

350座100万左右人口的二线城市，每座城市建设3家有4个厅的影城，在全国2500个县城各建一家影院。冯小刚称，他算过这些院线建设大概要花50个亿的投资，国家拿出30%，剩下的可以让民营企业去融资。至于第4级的农村市场，冯小刚大胆放言：“只要给我一个政策，每部电影允许10分钟贴片广告，我就可以让农民天天免费看电影，全国建设50000个农村放映队，还能解决15万人的就业。”

张艺谋赞同电影分级 透露美国绿卡早退了

“赞同分级，新片仍在选择中”

赵普直问张艺谋：“中国电影分级制度是不是应该越快越好？您对电影分级制度在中国的落实是怎么看的？”张艺谋说：“我们是赞同电影分级，分级只是一个手段，不意味着分级就允许某种事情出现。因为国外电影都有一种分级审查制度，不意味着要放纵不好的现象，它只是界定某种受众群，就像产品都有不同的受众群一样。”

“我把美国绿卡早退了”

赵普问：“对明星换国籍，您对这个现象是怎么看的？有些政协委员加入外国籍，你怎么看？”张艺谋说：“我觉得都是他们个人的事情，我不便发表评论。我自己是把美国绿卡早就退下来了，因为我现在在中国发展很好。”张艺谋透露，为了女儿读书的事情，曾经申请并拿到了美国绿卡，“办绿卡我可能是最早的一批。” (杜恩湖)

由央视主持人赵普操刀的高端人物、热点代表委员访谈节目“赵普访会”成为两会期间的一道风景，全国政协委员、著名导演张艺谋和冯小刚近日在接受该节目访谈时，就有关电影方面的问题发表自己的观点。